Cyfarwyddiadau i Rownd a Rownd.  LL59 5AL

Cyfarwyddiadau o Faes yr Eisteddfod.  (A55)
A55, cymerwch gyffordd 8 (dilynwch arwyddion Porthaethwy a Benllech).  Trowch i’r chwith, arhoswch ar y ffordd hon am tua ½ milltir, mi ddowch at gylchfan, cymerwch y 3ydd troad.  Dilynwch y ffordd hon i lawr at gylchfan arall (yn pasio Ysgol David Hughes ar y dde), cymerwch y troad cyntaf.  Ar ôl rhyw dri chan llath, fydd Rownd a Rownd ar y chwith.  Mae yna faes parcio Talu ac Arddangos gyferbyn â Rownd a Rownd.

Cyfarwyddiadau o Bont y Borth
Croeswch y bont, mi ddowch at gylchfan, cymerwch y troad cyntaf.  Mi wnewch chi basio Waitrose ar y chwith, parhewch am rhyw dau gan llath, mi fydd cylchfan arall (ble mae garej Shell), cymerwch y trydydd troad.  Ar ôl rhyw dri chan llath, fydd Rownd a Rownd ar y chwith.  Mae yna faes parcio Talu ac Arddangos gyferbyn â Rownd a Rownd.

Cyfarwyddiadau o Bont Britannia
Croeswch y bont, cymerwch gyffordd 8A (dilynwch arwyddion Llanfair PG a Phorthaethwy), cadwch i’r dde ac yna trowch i’r dde.  Dilynwch y ffordd hon am tua ½ milltir (byddwch yn wyliadwrus o gamerâu cyflymder!).  Mi ddowch at gylchfan (ble mae garej Shell), cymerwch yr ail droad.  Ar ôl rhyw dri chan llath, fydd Rownd a Rownd ar y chwith.  Mae yna faes parcio Talu ac Arddangos gyferbyn â Rownd a Rownd.
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